W

RESI interaktivne naloge na povezavah!

Ulomki in $tevilo $18 (sio.si)

Povezi obarvane dele likov z ulomki (En lik predstavlja eno celoto.). Razmisli,

katere lastnosti imajo ulomki, s katerimi prikazemo 3tevilo 1. Kaj lahko poves o
preostalih ulomkih?
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Na sliki so razrezana jabolka. Razmisli, s katerim Stevilom lahko zapi$emo

Stevilo delov jabolk, ¢e celoto predstavlja eno jabolko. Kaj lahko povemo o
Stevilu delov jabolk, ki smo jih razrezali?

Dopolni!

7
Primerjaj ulomek 5 in Stevilo 1.

T sgrn o e
Ulomek 2 je :’ (manijsi/vedji) od Stevila 1.

Kolik je lahko Stevec ulomka z imenovalcem 2, da bo ulomek vecji od 1?


https://eucbeniki.sio.si/matematika6/460/index3.html

Razli¢ni zapisi ulomkov (sio.si)

Razvrsti ulomke v kosare.

ULOMKI, MANJSIOD 1 ULOMKI, ENAKI 1
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Glede na razvrstitev ulomkov povezi para.

Ulomek je manjSiod 1, ¢e

Ulomek je vecji od 1, ée

Stevilo napaénih:
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je njegov Stevec manjsi od
imenovalca.

je njegov stevec vedji od
imenovalca

Kvadrat smo razdelili na tiri enake dele. Koliko &etrtin potrebujemo za eno

celoto?

Rezer

Koaliko Eetrtin potrebujemo za dve celoti?

—

Koliko Cetrtin potrebujemo za tri celote?

—

Koliko Cetrtin pa bi potrebovali za tiri celote? E Cetrtin.



https://eucbeniki.sio.si/matematika6/460/index4.html

Razli¢ni zapisi ulomkov (sio.si)

Opazuj prikaze ulomkov in zapise s Stevili.

B

Koliko ¢etrtin je pobarvanih?

ZGLED

Dopolni, katera naravna $tevila so zapisana z ulomki.
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ZGLED

Katero 3tevilo predstavlja grafiéni prikaz? Zapisi na dva nacina.
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Stevilo napaénih: a
ZGLED

Stevilo napaénih: E


https://eucbeniki.sio.si/matematika6/460/index5.html

+ PREPISI V ZVEZEK!

Ulomki, manjsi od 1, imajo Stevec manjsi od imenovalca. Ulomki, enaki
Stevilu 1, imajo stevec enak imenovalcu.

Ulomki, vecji od 1, imajo stevec vecji od imenovalca.

Ulomke, vecje od 1, lahko zapiSemo tudi s celim delom in ulomkom,
manjsim od 1.




